

JEGYZŐI BESZÁMOLÓ A NAGYFÜGEDI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
TEVÉKENYSÉGÉRŐL



2018.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 81.§ (3) bekezdése értelmében a jegyző évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal működéséről.

A Möt.v. 83.§ a) pontja értelmében a közös önkormányzati hivatal jegyzője valamennyi településen ellátja a fenti feladatot. A jogszabályban foglalt feladatomban az alábbiak szerint kívánok eleget tenni:

1. A közös önkormányzati hivatal személyi állománya

1.1. Státuszok

A Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal engedélyezett létszám-előirányzata 2018. évben 8,26 fő. Valamennyi státusz betöltésre került az alábbi megoszlásban:

Vezető	1 fő
Ügyintéző (I. besorolási osztály)	1 fő
Ügyintéző (II. besorolási osztály)	6,75 fő
Ügykezelő	0 fő
Ügyintéző	álláshely betöltés alatt

1.2. Képzettségre, továbbképzésre vonatkozó adatok

A munkakörök ellátásához szükséges végzettségek, képesítések az alábbiak:

- egy fő jogász,
- három fő rendelkezik államháztartási szakos mérlegképes könyvelői végzettséggel és az ehhez kapcsolódó regisztrációval,
- két fő rendelkezik anyakönyvvezetői szakvizsgával 2018. november 20. napján

Közigazgatási szakvizsgával egy fő, alapvizsgával hét fő rendelkezik.

A 2018. évben az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően továbbképzések területén a Nemzeti Községi Szolgálati Egyetem által megszervezett „e-learning” alapú továbbképzésen és a Magyar Államkincstár által szervezett és egyben kötelező, de kreditpontos képzéseken vettek részt a köztisztviselők és a jegyző is. A munkáltató által kijelölt képzéseken mindenki részt vett és azt teljesítette is. A 2018. év az NKE által szervezett továbbképzések első 4 évének nyitó éve, melynek során a köztisztviselők újabb képzéseken vehettek és gyarapíthatták tudásukat az internetes Probono felületen.

A mérlegképes könyvelők teljesítik az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben meghatározott továbbképzési kötelezettségüket az őszi folyamán.

1.3. A személyi állományban beállt változások

2018 májusában Nagyfűgedi Közös Önkormányzati Hivatal gesztortelepülésén egy fő köztisztviselő munkaviszonya közös megegyezéssel megszűnt. A feladatai az üres álláshely betöltéséig felosztásra került a gesztortelepülésen dolgozó köztisztviselők között. Akik a rájuk bízott feladatokat szakszerűen és precízen látták el, és látják el a mai napig, mivel az álláshely többszöri meghirdetésre sem került betöltésre csak részlegesen. Az álláshely jelenleg is meghirdetés alatt áll a központi toborzó rendszer oldalán és a község honlapján egyaránt.

A 2017 évben gesztortelepülésen felvett köztisztviselő próbaideje 2018.02 hóban lejárt, így véglegesítésre került a gazdálkodás területén.

Azonban nem csak a köztisztviselők létszámában történt változás, hanem vezetői változás is történt. Dr. Horváth Csilla jegyző 2018. július hónapban táppénzes állományba vonult, annak letelte után szülési szabadságát tölti előreláthatólag 2021. december hónapjáig. A Jegyzői feladatokat Dr. Pető László helyettes jegyző látja el a településen a gesztortelepülésen hetente egy alkalommal, a kirendeltségen havonta egy alkalommal.

2. A közös önkormányzati hivatal szervezeti felépítése

A Nagyfűgedi Közös Önkormányzati Hivatal a fenntartó önkormányzatok megállapodása értelmében Ludason önálló kirendeltséget tart fenn. A feladatellátás – a fenntartók szándékának megfelelően – szigorúan földrajzi alapon tagolt, ennek megváltoztatása a továbbiakban sem tűnik indokoltnak, mivel a feladatfinanszírozás keretében nyújtott állami támogatás javarészt elégségesnek bizonyul a változatlan formában történő működtetésnek.

3000 fős összlakosság számot el nem érő hivatalról lévén szó, a közszolgálati tisztségviselőkről szóló törvény értelmében szervezeti egységek nem kerültek létrehozásra.

Az ügyintézők ennek megfelelően, igazgatási, pénzügyi-gazdálkodási és adóügyi ügyintézőkre tagolódnak. A kirendeltségen, illetve a hivatal székhelyén az ügyintézők megoszlása az alábbi:

Hivatal székhelye			Hivatal kirendeltsége		
státusz	fő feladat	kapcsolt	státusz	fő feladat	kapcsolt
0 igazgatás	szociális és gyermekvédelmi ügyek	lakcímbjelentés	0,5 igazgatás	iratkezelés	hagyatéki ügyek, anyakönyvvezetés, képviselő-testületi munka segítése
0,5 igazgatás	iratkezelés	anyakönyvvezetés, pályázatok koordinálása	0,5 igazgatás	szociális és gyermekvédelmi ügyek	
1 adóügyi	adóügyek	katasztrófavédelem, személyzeti ügyek, termőföld hirdetmények	0,5 adóügyi	adóügyek	
2 gazdálkodás	gazdálkodási ügyek	képviselő-testületi munka segítése, vagyonyilvántartás, gazdálkodási ügyek,	1 gazdálkodási	gazdálkodási ügyek, személyzeti ügyek	vagyonyilvántartás, gazdálkodási ügyek, közfoglalkoztatás
0,5 pénzügy	készpénzkezelés, közfoglalkoztatás	pályázatok elszámolásában segítségnyújtás	0,5 pénzügy	készpénzkezelés	
ÖSSZESEN: 4 FŐ			ÖSSZESEN: 3 FŐ		

A hivatali egységekben a munkakörök viszonylag nagy eltérést mutatnak, ám minden esetben az adott település jellemzőihez, valamint a fenntartó igényeihez igazodnak. Nagyfügeden a szociális és gyermekvédelmi, valamint az adóügyek nagy száma indokolja a munkaidő nagy részében kizárólag e területekkel foglalkozó munkatársak alkalmazását, míg Ludason ezen feladatokat fél-fél státuszban alkalmazott köztisztviselők is megfelelő színvonalon látják el.

3. Technikai feltételek

A technikai feltételek a hivatal székhelyén és a kirendeltségen is megfelelőek, valamennyi ügyintéző rendelkezik számítógéppel, az ahhoz tartozó összes szükséges felszereléssel.

A szoftverekkel való ellátottság mindkét hivatali egységben jónak mondható, a könyvelés 2017. január 01. napjától az új ASP pénzügyi rendszerben történik amelyhez 2018. január 01 napjától hozzá kapcsolták az iktatóprogramot, a hagyatéki és iparkereskedelmi ügyeket is már az ASP rendszerben kell elintézni.

Az ügyintézők napi munkájuk során az alábbi nem központilag fejlesztett programokhoz férnek hozzá:

- a) Abacus Kft. – WINSZOC,
- b) Kontroller iktatóprogram – csak keresés szintjén van használatban.

A Takarnet a hivatal székhelyén és kirendeltségén egyaránt elérhető, amely nagyban segíti a hatósági ügyeket (különösen: hagyatéki ügyek, birtokvédelem, kereskedelmi- és iparigazgatás) és a pályázatok előkészítését.

4. Az ellátott feladatok

4.1. Ügyforgalmi statisztikák

Nagyfügeden:

2016	2017	2018*
1563 főszám	1203 főszám	1613 főszám

Ludason:

2016	2017	2018*
883 fősz	718 főszám	681 főszám

* - 2018. november 20. napi állapot szerint

4.2. Gazdálkodással és adóüggyel kapcsolatos feladatok

Ludas település tekintetében a 2018. évben megtörtént a gazdálkodási adatok felülvizsgálata és rendbetétele ezáltal a korábbi elmaradások javításra kerültek.

Nagyfüged településen a gazdálkodás tekintetében elmondható, hogy azon kivételes helyzetű önkormányzatok közé sorolható, melyek az ASP rendszer okozta elmaradásokat – a gazdálkodók munkájuknak köszönhetően – államkincstári büntetés és orvosolhatatlan hiba nélkül abszolválta át a 2018. évben is.

Ludason és Nagyfügeden is folyamatosan történik a kintlévőségek behajtása. Mindkét településen cél a kommunális adó hatálya alá tartozó adótárgyak teljes felderítése és ennek megfelelően az adózók személyének a tisztázása.

4.3. Képviselő-testületi munkával összefüggő feladatok

Nagyfügeden a 2018. november 20. napjáig 17 képviselő-testületi ülés került megtartásra, Ludason pedig 2018. november 20. napjáig 20. Az utóbbi években az ülések száma jelentősen megnőtt, tekintettel a munkaterven kívüli eseti ügyekre.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. november 20. napjáig 9, Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. november 20. napjáig 9 önkormányzati rendeletet alkotott.

A határozatok száma Nagyfügeden 72, Ludason jelen előterjesztés elkészítésének időpontjáig 66 volt.

4.4. Beruházásokkal kapcsolatos feladatok

NAGYFÜGED

A 2017. évhez hasonlóan az elmúlt időszak a település életében nagy fejlődést hozott, mint felújításra vonatkozóan, mint korszerűsítésre. Több sikeres pályázat került benyújtásra, amelyek már folyamatban vannak vagy lezárásra, elszámolásra kerültek.

Összesen négy pályázatunk van folyamatban. A TOP-3.1.1.1-16-HE1-2017-00002 Kerékpár út kialakítása Nagyfüged település és Tarnazsadány település között, amely hozzájárul a község turisztikai fejlődéséhez, hiszen a túrázni vágyó emberek, akik a Tisza- tóhoz sietnek, útközben gyönyörködhetnek a falu szépségében, a kis meghitt otthonokban. Jelenleg bekérésre kerültek a tervezői feladatok ellátáshoz szükséges árajánlatok, amelyek a kiszabott határidőre be is érkeztek e-mail formájában az önkormányzat részére.

Második folyamatban lévő pályázatunk a TOP-1.1.3-15-HE1-2016-0000 Helyi termelői piac kialakítása a településen. A kialakítás során nem csak új árusító helyek, hanem kézműves és illemhelyiség is kialakításra kerülne, amely már a mai korszerű piacoknak is része. A pályázat fontossága itt is jobban a turisztikai részben összpontosul a jövőre nézve, mivel az új és szép környezet nem csak a régi eladókat, hanem új eladókat is fog csábítani a településre. A helyi termelői piac kialakítása 2019 évben kerül kivitelezésre, mivel a kialakításhoz szükséges építési engedélyt később kapta meg az Önkormányzat, így módosításra került a támogatói szerződésben a kivitelezés záró dátuma 2019.04.30 napjára.

A legnagyobb szabású pályázat, amelyet elnyert a község és folyamatban van, az a TOP-3.2.1-15 HE óvoda- iskola energetikai felújítása. A felújítás több részből áll, nem csak nyílászárók cseréjét és a szigetelést tartalmazza, hanem az épületek teljes fűtés korszerűsítését is. A munkálatok még jelenleg is zajlanak, mint az óvoda, mint pedig az iskola területén, várhatóan 2018 december első hetére átadásra kerülnek az épületek.

A 2018. év nyarán sikeresen pályázott az önkormányzat a közművelődési érdekeltség növelő támogatásra, amelyben a Művelődési Ház Homlokzat felújítását (a régi épületrészen) tervezte. Igaz a támogatási összeg nem fedezi a teljes felújításnak az összegét önrész felajánlásával sem, de a képviselő- testület döntése alapján részben kerül felújításra 2019 évben a Művelődési Ház Homlokzata.

2017. október elsejével indult támogatási időszak megkezdésével elindultak a felújítási munkálatok a sportlétesítményen. Szükséges volt megfelelő kivitelező kiválasztása, amelyhez három árajánlat került bekérésre. Az árajánlatok bekérése e-mail formájában történt egy csatolt árazatlan árajánlat kérő segítségével amely tartalmazta a főbb munkálatokat, amelyekre különös figyelmet kellett fordítani a felújítás során. A beérkező árajánlatok közül egy sem érkezett be késve vagy hiányosan. A legkedvezőbb árajánlatot a BHB 2000 Kft. nyújtotta be, amelyet a Nagyfüged község képviselő testülete el is fogadott és a Nagyfüged Községi Önkormányzat nevében megbízta a kivitelezési munkálatok elvégzéséhez, mint a sportöltöző és sportpálya felújításához, valamint a vizesblokk kialakításához.

A BHB 2000 Kft.-vel 2017.12.19 -én került aláírásra a vállalkozási szerződés, amely tartalmazta, mind a megrendelő, mind a vállalkozó kötelezettségeit és feladatait. A projekt befejezéséhez közeledve egyre több apróbb hiányosság merült fel, amely nem volt része a felújítási munkálatoknak és pótmunkaként kellett számításba vennie az önkormányzatnak. Ezek a pótmunkák elkerülhetetlenek voltak a felújítási munkálatok során.

Pótmunkák:

- Sportpálya vonalazása
- Labdarúgó kapuk elhelyezése
- Előtető szerelése

Az előbb említett pót feladatok munkadíjjal együtt 722.904 Ft összegű plusz költséget jelentettek az önkormányzat számára. 2018 nyarán, mint a felújítási, mint a pótmunkálati feladatok elvégzésre kerültek, így az épületet teljes egészében megújulva belsőleg és külsőleg egyaránt adhattuk át a lakosságnak.

A 2018 évben szintén Nagyfüged településen úthálózatok felújítására is szerepet fordít az önkormányzat. Folyamatban van Nagyfüged, Béke út és a Kossuth úti járda felújítási munkálatai, az Ady Endre út 93 szám előtti árok járda helyreállítási munkálatai, valamint a belterületi utak kátyúzási munkálatai amelyhez 2017 évben közel 1,6 millió forint támogatást nyert az önkormányzat amelyhez közel 2 millió forint önrészt ajánlott fel az önkormányzat hogy megvalósulhasson az úthálózatok felújítása. Az utak állagának ellenőrzése folyamatos.

2017-es évhez hasonlóan Nagyfüged belterületén Karácsonyi Díszkivilágítás megrendelésre és bővítésre került (20.db), amelyhez a tavalyi évhez hasonlóan Villámszer Kft felszereléssel megbízott vállalkozó fogja végre hajtani.

LUDAS

Az Önkormányzat a 2018. évben sikeresen elnyerte a START mintaprogramot 11.000.000,- Ft összegben, továbbá az önkormányzat és az óvoda épületének energetikai felújítása tárgyában kiírt pályázatot 47 millió forint értékben, melynek megvalósítása a 2018. évben elkezdődött és végleges megvalósítása is ebben az évben történik meg. Az iskola felújítása ebben az évben elkezdődött és 2018. szeptember 01-re átadásra került. A megvalósulására fordított pályázati összeg, 33 millió forint volt.

Az alábbi pályázatokat nyerte meg az önkormányzat 2018. évben:

- Kárpát-medencei Ludasok találkozói – Bethlen Gábor Alap - 1.150.000,- Ft (2018-szeptemberében megvalósult a rendezvény)
- Óvoda fejlesztésére 43 millió forint
- Termelői piac létrehozására: 25 millió forint
- Helyi identitás és kohézió erősítésére 48 millió forint

EGYÉB

Folyamatban van a szennyvízelvezetés megvalósítása, amely remélhetőleg a 2019. évben kivitelezésre is kerül.

4. A finanszírozás és a várható változások

A 2018. évi finanszírozás központilag 8,26 elismert hivatali létszámban került meghatározásra. Az elismert hivatali létszámonként adható 4.580.000,- Ft hivatali szinten több mint elegendőnek bizonyult azzal együtt is, hogy a hivatal viseli a hivatali épületekkel összefüggő dologi kiadásokat is.

Nagyfüged, 2018. november 20.

Dr. Pető László
helyettes jegyző